Solution du Rubik's Cube

Méthode étage par étage (Morphocode)

Cette méthode est tres classique, étage par étage. On finit d'abord le Bas (1ére étage) puis
'Equateur (2&re étage) puis le Haut (3ére étage)
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I'état résolu un état

+—Le Haut, 3éme etg

<« 'équateur, 2éme etg

<— Le Bas, 1eretg

Les rotations
@ = Tourner 90° (sens horaire)

@= Tourner -90° (sens anti-horaire)



I- Ranger les arétes-Bas (faire la Croix Bas)

On va ranger (placer et orienter) les arétes-Bas c'est-a-dire on fait la Croix Bas.

Placez le centre vert devant soi: Trouvez l'aréte (jaune,vert) , placez la juste au dessus (voir fig),
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II- Ranger les sommets-Bas

Placez le centre vert devant soi : Trouvez le sommet (jaune,vert,rouge), puis placez le juste au
dessus
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I1I- Ranger les arétes—Eguateur
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IV- Ranger les arétes-Haut

v )

CEMzEE  CEMEBIE CEMEHBIE

V- Ranger les sommets-Haut
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